

Warszawa, dnia 07 maja 2019 r.

BF-II.3710.29.2019

Do Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Korektę językową i gramatyczną 7 kolejnych numerów kwartalnika Ministerstwa Sprawiedliwości „Nieruchomości@”, przygotowanie ich do druku i wydruk (3 600 egzemplarzy dla 1 numeru) w podziale na 2 części.”

Wyjaśnienia treści SIWZ

Ministerstwo Sprawiedliwości, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), zwanej dalej „ustawą”, w związku z art. 38 ust. 1 ustawy, przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

Proszę o wyjaśnienie czy wykonawca otrzymuje gotowy przełamany - po składzie „kwartalnik”, jeżeli tak to w jakim pliku Word, Pdf ?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający uprzejmie wyjaśnia i informuje, że zgodnie z pkt. 1 Rozdziału II Opisu przedmiotu zamówienia, „Przedmiotem zamówienia w zakresie Części 2 jest przygotowanie materiału do druku 7 kolejnych numerów kwartalnika oraz jego druk, co obejmuje między innymi wykonanie impozycji (montażu elektronicznego) ze składu graficznego przekazanego przez Zamawiającego wraz z przekazaniem pliku pdf z niniejszej impozycji do akceptacji (...)”

Pytanie nr 2

W związku z otrzymanym zaproszeniem do udziału w konkursie BF-II.3710.29.2019 zapytuję, czy jest możliwość przesłania oferty za pośrednictwem Poczty Polskiej.

Odpowiedź nr 2

Tak.

Zamawiający uprzejmie wyjaśnia i informuje, że zgodnie z pkt. 16.1. Rozdziału 16 SIWZ „Oferty **powinny być złożone w siedzibie Zamawiającego, Al. Ujazdowskie 11, w Biurze Podawczym, w terminie do dnia 09 maja 2019 r. do godziny 12:00.”**

Wyjaśnienia treści SIWZ są wiążące dla Wykonawców.

DYREKTOR
Biura Finansów

Paweł Wyżowski